

## Награждение Политехнической Спартакиады!



Политехническая Спартакиада проходила с 10 ноября 2024 года по 27 апреля 2025 года по 10 спортивным дисциплинам. Участие приняли 488 обучающихся СПбПУ, в том числе обучающиеся естественно-научного лица СПбПУ и 321 работник университета

Индивидуальные награды получили:

«Лучший спорторг института»: Крушев Роман, спорторг Института Энергетики

«Самый спортивный студент»: Тихонов Ярослав, естественно-научный лицей

«Самый спортивный работник»: Масайло Дмитрий Валерьевич, ИММиТ (8 видов спорта из 9)

«Лучшее медиа-освещение»: Институт Энергетики

Общekomандный зачет среди студентов:

3 место — Инженерно-строительный институт

2 место — Естественно-научный лицей

1 место — Институт Энергетики



Общекомандный зачет среди работников:

3 место — Административные подразделения

2 место — Институт машиностроения, материалов и транспорта

1 место — Институт физической культуры, спорта и туризма



Также были отмечены призёры и победители отдельных турниров и вручены благодарности спорторгам и ответственным за формирование команд институтов